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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004383/2020
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Cindy Franssen (PPE), Kris Peeters (PPE), Pascal Arimont (PPE), Benoît Lutgen (PPE)

Betreft: De ondersteuning van innovatie en de waarborging van een gelijk speelveld voor 
Europese bedrijven die zeer zorgwekkende stoffen vervangen

De Reach-verordening heeft als doel te zorgen voor een hoog niveau van bescherming van de 
menselijke gezondheid tegen het gebruik van chemische stoffen, en tegelijkertijd een goede werking 
van de interne markt te waarborgen.

In zijn resolutie over een strategie voor duurzaam gebruik van chemische stoffen 1 heeft het 
Parlement benadrukt hoe belangrijk het is zeer zorgwekkende stoffen geleidelijk uit te bannen, en 
verzocht om de toepassing van dezelfde normen voor Europese en ingevoerde producten om de 
menselijke gezondheid te beschermen en een gelijk speelveld te waarborgen. Terwijl Europese 
bedrijven investeren in innovatieve technologieën, blijven niet-Europese bedrijven zeer zorgwekkende 
stoffen gebruiken, wat oneerlijke concurrentie in de hand werkt en de ontwikkeling van een niet-
toxische circulaire economie in de weg staat.

1. Kan de Commissie uiteenzetten welke maatregelen zij gaat treffen om de Europese innovatie te 
beschermen tegen ingevoerde artikelen die geproduceerd zijn door bedrijven die nog steeds 
gebruikmaken van zeer zorgwekkende stoffen?

2. Is er al samen met de lidstaten gekeken hoe voor een gelijk speelveld kan worden gezorgd door 
actie te nemen tegen de invoer van producten die gemaakt zijn met zeer zorgwekkende stoffen, 
waarvan de producenten niet voldoen aan de minimale vereiste om de blootstelling en emissies 
bij het gebruik van zeer zorgwekkende stoffen tot een minimum te beperken – een vereiste waar 
Europese producenten aan moeten voldoen?

3. Neemt de Commissie momenteel maatregelen om duurzame productiemethoden buiten de 
Europese Economische Zone te bevorderen?

1 Resolutie van het Europees Parlement van 10 juli 2020 over de strategie voor duurzaam gebruik van 
chemische stoffen (P9_TA(2020)0201)


